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师的平均收入是历史系教师的2倍，因此，经济系教师的收入

普遍都比历史系教师高。 以下哪项，如果是真的，则最能削

弱上述论证? A.经济系教师的实际人均年工作时数要超过历史

系教师25%，因此收入高些是很正常的。 B.经济系教师的收

入悬殊大，其最高收入与最低收入间的差别要远远大于历史

系教师。 C.经济系教师的人数只是历史系教师的8%。 D.经济

系教师中有30%享受大学的特殊津贴，历史系教师中则有10%

享受此种津贴。 E.按可比因素计算，经济系教师为大学创造

的人均价值大约是历史系教师的5倍。 2、特滋病以某些肌肉

非自愿性的收缩为特征。亲生父母均有特滋的孩子染上这种

病的可能性是亲生父母没有特滋的孩子的4倍。因此特滋的倾

向是一种遗传特性。 下列哪一个，假如正确，最支持上面的

结论? A.父母有特滋孩子假如在学校和家中有非同寻常的压力

，比没有压力的孩子更易得特滋。 B.亲生父母没有特滋的孩

子如果由有特滋的养父母抚养比由亲生父母抚养更易得特滋

。 C.亲生父母有特滋孩子假如由无特滋的养父母抚养比与由

亲生父母抚养一样易得特滋。 D.假如他们在发现了该症状以

后立即寻求治疗，亲生父母有特滋且已得特滋的孩子通常避

免发展到这个症状的严重状态。 E.当症状一开始出现时，亲

生父母没有特滋而自己有特滋的孩子比亲生父亲有特滋自己

也有特滋的孩子不大可能被诊断症状。 3、在1999年第二期《

科学探索》杂志上称，1999年1月美国科学家首次提出：在对



孩子的遗传影响影响方面，母亲对孩子的智力水平的影响要

远大于父亲；而父亲在对孩子的外貌特征方面的影响要远大

于母亲。 如果上述杂志上说的消息是真实的，那么，以下哪

项不可能是真实的? (1)1998年3月，英国科学家提出过：在对

孩子的遗传方面，母亲对孩子智力水平的影响是决定性的因

素；而孩子的外貌特征一般象父亲的更多。 (2)德国科学家曾

经提出，父亲的智力水平基本上决定了孩子的智力水平。 (3)

法国科学家曾经提出，孩子大部分长的更象母亲。 A．只

有(1) B．只有(2) C．只有(3) D．只有(2)和(3) E．(1)、(2)

和(3)。 4、在18世纪的乐器上演奏18世纪的音乐，提供了这

些音乐最初怎样发声的有用的信息。18世纪的乐器没有被修

复就不能被演奏，然而，修复这种乐器却毁坏了研究者可能

从中获得的关于18世纪乐器制作技术的所有信息。 假如上面

的话正确，下列哪一个基于此一定正确? A.假如被修复，18世

纪的乐器就不能被用于提供演奏这样乐器的最初技术。 B.已

经被修复的18世纪乐器能够提供的仅仅是关于18世纪的音乐

最初怎样发声的信息。 C.18世纪的乐器是那个时期乐器制作

技术的唯一来源。 D.一个没有被修复的18世纪的乐器能够比

已经被修复的乐器提供更多的信息。 E.一旦被演奏以后，一

个18世纪的乐器不能充当产在于18世纪乐器制作技术的所有

信息的来源。 5、鉴于工业革命以来日趋恶化的环境污染、

生态失衡，忧心忡忡的有识之士们不断发出警告：如果我们

不从现在起加强环境保护，那么，人类终有一天将无法在这

个地球上生活。 以下哪项最确切地表达了上述警告的含义? A

．终将有那么一天，人类将无法在地球上生活。 B．只有从

现在起加强环境保护，人类才不至于在这个地球上无法生活



。 C．如果从现在起加强环境保护，人类就可以在这个地球

上继续生活。 D．人类有一天在这个地球上无法生活，那是

因为我们没有从现在起就加强环境保护。 E．环境、生态问

题的严重性，必须引起我们的高度重视。 6、甲：如果医院

都是私营企业，都要靠利润才能维持的话，那么，主要用于

教学和科研的医科大学附属医院就要关门了，因为办这种医

院投入是很高的。 乙：我不同意你的看法。医科大学附属医

院要承担许多医学上的前沿性课题，这会吸引大批最优秀的

医师，从而使得这样的医院能够有效地处理许多疑难病症。 

以下哪项，如果是真的，能最有力地支持乙对甲的驳斥性意

见? A.疑难病症的诊治通常收费极高。 B.在医科大学附属医院

工作的医师要求较高的工资。 C.目前医科大学附属医院每年

都得到国家的财政补贴。 D.医科大学附属医院的病人死亡率

要高于普通医院。 E.目前医学发展很快，普通医师要经常接

受培训。 7、对真正的企业家而言，金银的价值也比不上一

个投资赢利的机会。因此，在经济发达的时代，信息是最有

价值的商品。 上文作出了以下哪种假设? A.金银并非最有价

值的商品。 B.企业家的价值观与大多数人不同。 C.关于商业

投资机会的信息如果准确可靠，就可以带来利润。 D.信息的

价值高不可估。 E.只有企业家才认为信息是最有价值的商品

。 8、一种新的、更具攻击性的导致19世纪爱尔兰马铃薯饥荒

的真菌最近已经出现。然而，因为这种新形式的真菌能够被

新近使用的杀真菌药杀死，这种真菌不会使目前依赖马铃薯

生存的国家发生广泛的食物短缺。 下列哪一个，假如正确，

最能使上面的论述陷入疑问? A.尽管马铃薯是世界上许多地方

的重要作物，大多数国家的人主要依赖小麦或大米为生。 B.



在这种新型真菌已经散布到的国家，马铃薯农场主付不起在

杀真菌剂上增加的花费。 C.当被感染的马铃薯种子无意地从

一个主要的马铃薯出口国出口时，这种新型的真菌将开始散

布。 D.大多数国家的农场主在他们的作物上使用许多杀虫剂

和杀死新型真菌的杀真菌剂。 E.大多数政府有用于减少诸如

严重的食品短缺和洪水等大规模灾难的专门基金。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


